

Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozza a 2024/2025. tanévre felvételt hirdető közép fokú intézmények tanulmányi területeit és felvételi tájékoztatóit.

Az alábbi linken elérhető a kereső program, amelynek segítségével a leendő középiskolások és szüleik kereshetnek a közép fokú iskolák által meghirdetett tanulmányi területek között és letölthetik az őket érdeklő közép fokú intézmények felvételi tájékoztatóit.

KIFIR tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín kereső

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára kitölthető:

- **ügyfélkapun keresztül, elektronikus űrlap használatával**

Amennyiben az elektronikus kitöltést választják, akkor a jelentkezési lap továbbítása is közvetlenül, elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. Az ügyfélkapun beküldendő elektronikus űrlap kitöltése előtt kérjük, hogy tekintsék meg a program használatához készített [videóútmutatót](#), vagy olvassák el a kitöltési útmutatót.

- **papíralapon, pdf formátumban vagy word docx fájlban kitöltött dokumentum nyomtatásával**

Amennyiben ezt a kitöltési módot választják, a kitöltött és aláírt dokumentumot postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen be kell nyújtani abba a központi írásbeli vizsgát szervező középiskolába, amelyikben a diák a felvételt meg kívánja írni.

Különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű, illetve a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő) tanuló esetében – a vizsgaszervezés érdekében – szükséges a megfelelő szakértői vélemény, valamint a speciális körülmények, illetve eszközök igénylésére vonatkozó **szülői kérelem csatolása a jelentkezési laphoz**. Kérjük, hogy a kérelem kitöltését megelőzően olvassák el a [Tájékoztató különleges bánásmódot igénylő \(sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő\) tanulók részére](#) linken elérhető összefoglalót, amely a speciális vizsgakörülményekre vonatkozó legfontosabb információkat is tartalmazza.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a központi írásbeli vizsgák jelentkezési lapja CSAK a központi írásbeli vizsgára vonatkozik, nem tévesztendő össze az eljárás későbbi szakaszában használatos felvételi jelentkezési lappal.

A teljes tájékoztatót az alábbi linken találják:

https://www.oktatas.hu/koznevelas/kozepfoku_felveteli_eljaras/KIFIR_TT_felvi_taj_es_kereso